

中牟大蒜价格上扬 蒜农收益净增5亿

本报讯(记者 王世俊 通讯员 张孝强)“中牟大蒜真值钱,每市斤1.5元的价格,老百姓还不愿意出手。”昨天下午,中牟县官渡镇紧邻郑汴公路的大蒜交易市场内车水马龙,生意火爆。来自山东寿光的客户李朝东看着堆积如山的大蒜到不了手,很是着急。他待了三天时间,在当地经纪人的帮助下才收购到100多吨大蒜。连日来,来自山东、广西、贵州甚至越南、马来西亚等地的客商云集中牟,购销大蒜。据悉,中牟县大蒜种植面积30万亩,按照目前市场价每市斤1.5元计算,农民直接

增收高达5亿元人民币。在中牟,曾经出现大蒜伤农的事情,不少农民经纪人因为做大蒜生意血本难归,农民房前屋后堆放的大蒜无人问津。”中牟县冷藏协会会长刘少臣介绍说,经过20多年的规范化和标准化种植,中牟注册了“中牟大白蒜”的商标,通过了国家地理标志产品的保护认证,编制出《中牟大白蒜国家标准》,填补了国内空白,价格持续稳定,2004年之后的三年多时间,大蒜价格每吨由最初的2700元飙升至5000多元,最高时曾达到7000元,全县冷藏蒜销售告

罄。2008年以来,受多方面因素影响,国内大蒜市场滞销,价格持续走低,中牟县出现了“卖蒜难”现象。“我家种植了3亩大蒜,前一段时间每斤0.4元的价钱卖了一部分,按照现在的价钱少卖了2000多元,现在还有将近2000斤大蒜,少说也能卖3000多元钱。”中牟县大孟镇草场村村民田玉广说。中牟的大蒜价格开始上涨,让很多正为今年大蒜命运担忧的农户异常兴奋。大蒜是大宗农产品,在流通领域和世界贸易中占有较大的比重,中牟大蒜在市场经济的大潮中走过了“马鞍

形”道路。为此,中牟县理性分析,客观对待,认真把握市场行情,建立农民经纪人队伍,提升经纪人交易水平和质量,搭建大蒜销售电子商务平台,提供大蒜网上交易服务,拓宽销售渠道。今年初,一段时间大蒜每市斤徘徊在0.4元到0.6元之间,进入6月,大蒜价格开始不断走高,每市斤从0.6元上升到1.3元,眼下,大蒜价格已经涨到每市斤1.4元至1.5元。据中牟县农业局技术人员推算,全县30万亩大蒜,预计总产量34万吨,按照目前市场价每市斤1.5元计算,农民直接增收高达5亿元人民币。

面对眼下大蒜销售的良好形势,中牟县未雨绸缪,切实加大农业种植结构调整力度,提高大蒜市场竞争力,并在种植面积、品种和生产方式上,引导农民积极稳妥地搞好大蒜生产和销售,且延伸产业链条,发展培育大蒜经纪人队伍,引进大蒜深加工企业,把大蒜产业做大做强。据了解,全县现有大蒜经纪人5000多人,大蒜合作社35个、冷库140多座、大蒜深加工企业18家,为提高市场营销化水平奠定了基础。

政府文件公布后 须备案接受审查

市人大设立规范性文件备案审查机构

本报讯(记者 潘燕 实习生 张周昕)今后,市政府规范性文件将在公布之日起30天内报市人大常委会备案并接受审查,过去规范性文件备而不审的局面将彻底改变。记者从昨日召开的全市规范性文件备案审查工作座谈会上了解到,市人大常委会将正式设立规范性文件备案审查机构,对市政府和各县(市)区人大及其常委会做出的决定、命令、决议、决定等进行备案审查。

近年来,随着市政府规范性文件的发文数量越来越大,如何加强对规范性文件的备案审查,日益引起市人大常委会的关注。在市人大常委会法制委员会设立备案审查处,主要承办市人大常委会制定的决议、决定等规范性文件向省人大常委会的报备工作;承办市政府制定的政府规章及其决定、命令和各(市)区人大及其常委会制定的决议、决定等规范性文件的备案审查工作等。

登封警方 侦破系列团伙案

本报讯(记者 陈思 实习生 赵毅)在各类刑事案件得到有效控制后,登封市公安局密切关注与老百姓切身利益相关的侵权案件,重拳出击,严打抢劫、抢夺、盗窃犯罪。昨日,该市公安局向社会通报了近期相继侦破的5个系列团伙案件。

这5个系列团伙案件是:20余起撬盗轿车系列案;30余起系列抢夺抢夺情案;飞车抢劫案;特大盗墓团伙案;网络群众赌博团伙案等。今年3月以来,登封市迎仙园及北环路附近多次发生情侣被抢案件。6月16日,专案组发现巩义市夹津口镇人王盼龙具有重大作案嫌疑,并于当日下午7时许在巩义市区一



昨日,市红十字会工作人员来到省人民医院,为白血病患者宋扬送来其母校郑州十一中师生的爱心捐款78131.60元,并祝愿她早日康复。 本报记者 汪辉摄

城乡联建 带动村企发展

本报讯(记者 陈靖 通讯员 张东晏)昨日,古荥镇岭军岭村的张法理在黄河大观公司下班后,几分钟就回到自家田里忙起农活来。像他这样在家门口既可打工挣钱,还不耽误农忙生产的,全村还有200多人。张法理说:“这全靠镇党委的支部联建活动,给我们解决了工作问题。”

古荥镇党委打破该镇城乡区域界限,整合城乡党建资源,在该镇实行村村联建、村企联建、企企联建、机关与村、机关与企业联建的方式,全镇19个党支部依照自主结合的原则,结成了10个联建对子。岭军岭村党支部与黄河大观公司党支部结成联建对子后,黄河大观公司不仅为村里安排了200多个劳动就业岗位,还为村里建设了文化休闲广场、修建了水泥道路。岭军岭村党支部积极做好群众工作,为黄河大观公司营造一个良好的企业外部环境,实现了村企双赢的局面。

我市军转干部 安置政策及工作程序

郑州市军队转业干部(简称军转干部)安置工作领导小组办公室,是全市军转干部接收安置工作的职能部门,主要职责是贯彻落实国家军转干部安置政策,制定全市军转干部安置计划,承办军转干部的接收、安置工作,组织落实军转干部培训工作,协助做好军转干部随调随迁家属及子女的安置工作。

军转干部进郑的政策规定:(1)原籍或入伍地是郑州市的;(2)配偶随军前或结婚时常住户口在郑州市的;(3)配偶已随军,且取得郑州市常住户口满2年的;(4)父母身边无子女或配偶为独生子女,其父母或者配偶父母取得郑州市常住户口且有独立合法产权住房的;(5)未婚的军转干部,其父母取得郑州市常住户口且有独立合法产权住房的;(6)父母双方或一方为军人且长期在边远艰苦地区工作的军转干部,其父母原籍、入伍地或离退休安置地在郑州市的;(7)军转干部的配偶、父母或配对的父母,本人子女取得郑州市常住户口且有独立合法产权住房,并符合下列条件之一的:自主择业的;在边远艰苦地区或从事飞行、舰艇工作满10年的;战时获三等功、平时获二等功以上奖励的;因公因战致残的;(8)夫妇同为军队干部的,双方或者一方转业,可以到任何一方的部队驻地安置;未婚或者离异的军转干部,可比照驻地军队干部配偶随军条件予以安置。

基本程序是:(1)接收档案。根据军转办下达的军转干部安置计划,会同市委组织部、市劳动局接收转业干部及随调家属档案;(2)资格审查。接收档案后,审查转业干部安置资格,不符合进郑条件的退回部队或调整到入伍地、原籍安置;(3)考试考核。组织军转干部参加郑州市党政机关及公检法部门选用考试(内容为《行政职业能力测试》和《公文写作》),并根据军转干部服役期间德才表现,实行功绩量化加分考核;(4)分配。经考试考核取得录用资格的军转干部参加党政机关和公检法部门的分配;未取得录用资格的在市属企事业单位和市辖县(市)区内分配;随调随迁转业干部由市委组织部提出分配意见,报市委审定后分配;市属各县(市)的军转干部分别由各县(市)人事劳动局分配,安置去向确定后,向接收单位移交军转干部和随调家属档案;(5)定职定位。各县(市)区和市直各接收单位接收军转干部档案后,根据安置政策和军转干部情况做好定职定位工作,而后向部队移交部门发出军转干部报到通知书;(6)岗前培训。对新军转干部进行岗前集中培训。

人事政策 解读
咨询电话:67170267

“天网”一号重拳打侵财

举报电话:69621600

本报讯(记者 陈思 实习生 赵毅)严打“两抢一盗”等侵财犯罪,同步推进“乱点整治”、“追逃”、“治爆缉枪”、“治理地域性职业犯罪”等重点战役。昨日起,警方社会治安整治“天网”1号行动全面打响。

本次行动,警方将抢劫、抢夺、盗窃等多发性侵财犯罪活动作为打击重点,痛击七大类违法犯罪,即街

头两抢、街头诈骗、攀爬夜盗、盗抢机动车、盗抢电动车、扒窃拎包、盗窃车内物品、撬盗保险柜等现行犯罪;农村地区拦路抢劫、入室盗窃、城乡接合部抢夺、抢劫,盗窃牲畜和农机具等犯罪活动;公路沿线扒车越货犯罪活动;电信诈骗;冒充军人、警察、领导干部实施诈骗等犯罪活动;结合辖区具有地域特点的团伙、系列、流窜犯罪活动,有针对性

地开展整治行动;黄、赌、毒违法犯罪;涉爆涉枪、销赃犯罪;酒后驾驶、无证驾驶、闯红灯、闯禁行等交通违法行。警方欢迎社会各界、广大人民群众积极参与到行动中来,踊跃举报揭发违法犯罪线索,并为此设立了专门奖金,凡群众提供的线索一经查实,给予不同数额的现金奖励。举报电话:市公安局 69621600。

流动党员专场招聘 2000岗位虚位以待

本报讯(记者 王红 实习生 李媛媛)为帮助流动党员增加就业机会,本周三,省人才交流中心将在经二路红旗路交叉口河南省人才市场举办“河南省流动党员

专场招聘会”,2000就业岗位虚位以待。

据省人才交流中心统计,当日进场的用人单位包括民生证券、好想你乳业、福建邮通科技、招商银行、

通美汽车销售、吴达实业、中化化肥、宏博计算机等110家单位,2000招聘岗位涉及市场营销、网络工程项目、行政、翻译、弱电工程师、网络维护、软件开发、档案/生产管理、文秘、财会、讲师、幼教、营养师、商务代表、美容导师、导购、收银、内勤、茶艺、客服、储备干部等。据悉,招聘会当天省人才市场将设立绿色通道,流动党员凭档案手册或相关证件优先入场。

河南农民工江城英勇斗歹徒

武汉街头,面对持刀抢劫的歹徒,来自河南滑县的农民工陈建星赤手搏斗,身负重伤,壮举撼动江城。

去年10月29日晚9时许,武汉某学院学生李明浩回校途中被3名歹徒拦劫刺伤,并拖往路边草丛从搜身。此时,路过此处的陈建星见状冲过去制止。歹徒不听,转而是一个持刀,一个捡起半截砖头威胁道:“少管闲事!”

面对穷凶极恶的歹徒,陈建星毫不畏惧,赤手空拳与他们激烈搏斗,歹徒恶狠狠地挥刀向他

一阵猛砍,他的胸部和左腋各中一刀,鲜血喷涌而出。但他一面死死抓住歹徒,一面大声呼喊求助。凶狠歹徒发现有人过来,用力挣脱浑身是血的陈建星,仓皇逃离。陈建星则因失血过多昏迷过去。

闻讯赶来的群众迅速将生命垂危的陈建星送往医院。经诊断,他的胸部伤口深7厘米,左肺被刺穿,另一刀紧贴心脏刺入。因伤势严重,经过3天的紧急抢救才脱离危险。

陈建星见义勇为的英雄事

迹感动了武汉三镇,轰动了鄂豫两省。短短两天时间,英雄浴血救人的事迹被全国50多家媒体刊播。为表彰他的英雄壮举,去年12月,中共河南省委作出关于在全省开展向陈建星同志学习的决定。河南省总工会授予他“五一劳动奖章”,共青团河南省委授予他“河南青年五四奖章”,武汉市授予他“武汉市见义勇为先进群体成员”,共青团武汉市委授予他“杰出外来务工青年”等荣誉称号,并当选2008“感动中原十大人物”。

盲女几十年如一日演绎至孝至爱

她是一个双目失明的残疾人,3个孩子的母亲,瘫痪丈夫的妻子,体弱多病的媳妇——彭世英。她今年66岁,河南省济源市思礼乡范寺村村民。她几十年如一日,悉心照料高位截瘫的丈夫,精心侍奉年老体弱的婆婆。她用柔弱的双肩,演绎着至孝至爱。

1968年,25岁的彭世英正沉浸在初为人母的喜悦之中,然而医生却诊断她患了青光眼,由于没有得到及时治疗,她双目失明了。彭世英借助一根竹竿在黑暗

中摸索行进,以常人无法想象的艰难操持着繁重的家务。

彭世英39岁那年,厄运再次降临,丈夫被大树砸伤,经过多方救治,虽保住了性命,却高位截瘫,这使原本就贫困的家庭雪上加霜。丈夫不忍心让她再受苦,曾多次轻生。彭世英发现后,紧紧抱着丈夫泪流满面:“我愿意伺候你,守着你,只要我们有一个完整的家。”丈夫大小便失禁,她每天早早起床,给丈夫端屎端尿;怕丈夫寂寞,她就买来三轮车,带他

到外面活动……就这样照顾了丈夫23年之久,直到丈夫去世。

看到婆婆日渐年迈,彭世英主动把老人接到自己家。一日三餐,第一碗饭总是先给婆婆吃。在彭世英的精心照料下,婆婆一直活到了94岁。彭世英生活中的苦难超乎常人想象,她以超常的毅力与博大的爱心,揭示了做人的真谛。2007年,彭世英被评选为济源市“十佳文明市民”,2008年,被命名为济源市“十佳道德模范”。



昨日上午,经八路办事处巡防队员李四信和妻子张凤香领到了结婚证,为纪念这个特殊的日子,李四信无偿献血。

本报记者 宋晔摄

好心人13年奉养 680名孤寡老人

38年前,他是一个吃百家饭长大的孩子;38年后,他是680名孤寡老人共同的儿子。黄久生,一个农民工出身的建筑专家,一个用感恩之心温暖他人的赤诚汉子。

6岁那年,母亲撇下黄久生和弟、妹撒手人寰,父亲则常年在外靠修锅补盆维持生计,十天半月才回家一次。全靠乡邻接济,几个孩子才慢慢长大。

1983年,18岁的黄久生来到郑州,在一家建筑工地上务工,他猛钻建筑方面的书籍,取得了大专文凭。三年后,黄久生回到家乡,领着40多名乡亲进城。他组建了属于自己的施工队伍,一路干到了中建七局一公司项目经理。1996年春节,黄久生再次回到家乡。他发现许多老人生活

无着,便养起濮川县双柳树镇680多户孤寡老人。从那时起,逢年过节,黄久生都会早早地汇一笔钱汇到双柳树镇民政所,代为买米、买面、买油、买肉。除了国家规定的政策补贴外,孤寡老人医疗费、临终后事等其他费用全由黄久生个人承担。就这样,为680位陌生老人尽孝,黄久生一做就是13年。

爱心没有边界,对于素不相识的人,他同样以爱心相助。2005年,3岁的黄冠身患白血病,黄久生一次捐助了5000元;2006年,身患绝症的16岁少年陈辉打工救母,黄久生拿出了3000元;汶川大地震发生后,黄久生先后捐款12万元……粗略一算,13年来,黄久生已捐出近70多万元的善款。

第二届全国道德模范评选已开始,公示和投票日期截至7月19日,我省共有10名候选人。市民可登录中国文明网、央视网、人民网、新华网等网站“第二届全国道德模范评选表彰活动专题”,进入投票系统投票。

全国道德模范 候选人风采